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Cena voća  na zelenim pijacama 

Cena povrća  na zelenim pijacama 

Na kvantašu u Beogradu bila je 
primetno slabija ponuda voća 
prvenstveno zvog niskih jutarnjih 
temperatura. Dominirala je prodaja 
jabuka i južnog voća kao i prethdne 
sedmice. U pogledu cena evidentiran je 
pad kod grejpfruta i ananasa. Za razliku 
od njih skuplji su u odnsu na protekli 
perid bili jabuka (sorte Ajdared, Crveni 
delišes) i nar. Asortiman i količina povrća 
bili su slabiji na prodajnim punktovima u 
odnosu na prvu sedmicu decembra. 
Razlog je niska jutarnja temperatura. Što 
se cena tiče zabeležen je pad kod kelja. 
Međutim, skuplji su u odnosu na 
prethodni period bili blitva, kelj pupčar, 
krastavac salatar, kupus, crni luk, paprika 
šilja, čeri paradajz, patlidžan, praziluk, 
šampinjoni, tikvice i zelena salata. 

Tokom druge nedelje decembra na 
zelenoj pijaci u Vranju došlo je do rasta 
cene kruške ostale (srednje) sa 80 na 100 
din/kg, dok su cene ostalog voća 
uglavnom mirovale. Kod povrća je 

evidentiran pad cene cvekle. Za razliku od 
cvekle skuplji su bili krompir beli i krompir 
crveni. Ponuda i tražnja voća i povrća bili 
su na prošlonedeljnom nivou. 

Reporter STIPS-a zabeležio je dobru 
ponudu voća na zelenoj pijaci u Čačku. U 
prodaji je bilo kivija po ceni od 240 do 
250 din/kg. Kruške su se mogle pazariti 
po ceni od 100 din/kg, a jabuke po 
dominantnoj ceni od 50 din/kg. Najčešća 
prodajna cena oraha iznosila je 700 din/
kg. Bogat je bio asortiman povrća na 
pijačnim tezgama. Za krompir je trebalo 
odvojiti od 30 do 40 din/kg, a za kupus od 
15 do 25 din/kg. Prodajna cena paradajza 
i krastavca salatara varirala je od 100 do 
120 din/kg, dok je kod spanać dominirao 
iznos od 180 din/kg. 

Nastavljen je trend dobre ponude  
voća i povrća na zelenoj pijaci u Loznici, a 
po izveštaju reportera STPS-a obim 
prodaje cene poljoprivrednih proizvoda 
bile su uglavnom na prošlonedeljnom 
nivou.  

Pregled cena voća i povrća u Crnoj Gori 
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Ponuda i tražnja voća i povrća na pijacama  1 

5 

Cena voća i povrća na kvantaškim pijacama 2 

Pregled cena voća i povrća u Hrvatskoj 6 

Na beogradskom kvantašu slabija 
ponuda voća i povrća  
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period  05.– 11.12.2016. godine 
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Cene voća i povrća u Crnoj Gori  za period  01.-07.12.2016. godine 

Izvor: AMIS 1 €= 123,52 RSD 



Cene voća i povrća u Hrvatskoj za period  
od  28.11.-04.12.2016. godine 

1 HRK= 16,39 RSD Izvor: TISUP 
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